

重庆中国采石场什么地方分布

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



重庆中国采石场什么地方分布

赵氏家谱源流当前全国部分赵氏分布情况中华赵氏网--赵氏维基作者：赵令工作室浙江姚江赵氏始祖德文，北宋魏王廷美後，爵申王。长子善修奉诏自徽州徙居上虞福山寺後谢坡山下，葬二都白马湖渔浦港之东山？，子女慷慨庐墓旁，遂居富峰山麓赵？。

重庆綦江扶欢赵瓚祖是山西太原府阳曲县离城十五里红桂村的人，在唐德宗时，官为户部侍郎判度支，唐德宗建中四年癸亥（公元七八三年），因为平朱此的叛乱，被李怀光连章诬劾，德宗皇帝听信了李怀光的话，将瓚祖贬迁为播州司马，『播州』（现在的遵义），于是瓚祖就在播州居家落业，他就是我族入播的始祖。开黄祖，在唐僖宗乾符三年丙申（公元八七六年），南诏（居云南的少数民族）肆凶，攻陷播州的时候，他参赞军务，奉调到贵州平息了南诏的叛乱，立了功劳，叫他做扶欢的长官司，世袭其职，『扶欢』（今四川綦江扶欢坝），他是我族的入川始祖。浙江蒙城赵氏浙江诸暨苑塘赵氏始迁祖师恪，宋嘉定端平间自何邑？亭迁绍兴偏门，再迁暨阳蒲岱，传二世又迁？塘。传十三世至济川，约当明末浙江镇龙赵氏四川万源花楼赵氏湖南邵陵桐江赵氏白杨山下赵氏湖南中湘白龙潭赵氏始迁祖突，字如其，明永乐二年自苏州迁居湘潭白龙潭。

元佐六世孙不抑扈跽南迁，寄家上虞，五传而至良????戊襍形 ?螭断檀炯淦?傲鸺P 虜??????记卍妘？ R 牵??夔

重庆中国采石场什么地方分布

浙江上虞车辘院赵氏始迁祖不抑，建炎中扈跸南迁，寓居上虞等慈寺，五子，幼子善信，居邑城南门杨巷桥，官历车辘院事，是谱其支所修。

云南宣威赵氏宣威赵氏今有近八千户，主要有五大支系：一支始迁祖（原名席）据称是赵宋皇室之后，明洪武十四年随传友德征南入滇，九世孙麟，任至怀远将军，后裔称皇室系麟裔。

一支始迁祖鼎周（字宸寰），原籍陕西咸阳伯赵村，清康熙年间商游至滇，遂居宣威海岱，生四子，其次子分居密德摩，故称海岱密德支。一支始迁祖连弼，原籍西安三原县，清初因平三藩之乱而从，陕甘总督南征入，后奉令戍，职后宣威西门街，后裔为榕城浙江暨阳兰台赵氏始迁祖孟良，北宋末自山阴柯山迁诸暨长阜乡之兰台。浙江暨阳檀溪赵氏始迁祖孟良湖南，始迁祖万台万许万卷（字天爵，号禄郎），原籍河南祥符县，明洪武时迁居湖南常德桃源县，旋徙益阳。河北省邯郸市涉县偏店村赵氏始迁一世祖德，原籍山西襄垣县水堰村东邯鄲里（今强计乡东邯鄲村）明洪武廿一年携家迁居涉县偏店村。江西赵氏此是江西寻乌兴国宁岗万安于都南康上犹遂川赣县太和瑞金万载宁都会昌等县市赵氏之统宗谱，由寻乌车头村赵氏发起。

成化年间，太祖十七世孙子十一世孙德（易+女）纂成《南外赵氏天源续谱》，以后又屡经增修并有专人收藏。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/0nYDZhongQings4w5Q.html>